
Вариант № 947

1. За​пи​ши​те циф​ра​ми число пять тысяч две​сти один​на​дцать.

2. Из  числа 72 вы​чти​те  числа 81. В от​ве​те на​пи​ши​те по​лу​чен​ный ре​зуль​тат.

3. За​пи​ши​те в виде де​ся​тич​ной дроби част​ное 61 : 1000.

4. Из сли​вок по​лу​чи​ли 18 кг масла, что со​став​ля​ет  массы сли​вок. Сколь​ко кг сли​вок было взято?

5. При каком зна​че​нии  верно ра​вен​ство: 

6. Из 40 кг слив по​лу​ча​ет​ся 18 кг сли​во​во​го ва​ре​нья. Сколь​ко сли​во​во​го ва​ре​нья по​лу​чит​ся из 34 кг слив?
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

7. Моток ленты дли​ной 10 м надо раз​ре​зать на куски по 45 см. Сколь​ко сан​ти​мет​ров ленты оста​нет​ся?

8. Сколь​ко про​цен​тов соли со​дер​жит рас​твор, при​го​тов​лен​ный из 35 г соли и 165 г воды?

9. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 30,3 · (124,9 − (48,96 : 6,8 + 36,04) : 9,2).
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

10. В магазин привезли 250 коробок, в каждой коробке по 54 пачки печенья. Сколько денег выручит магазин от прода‐
жи этого пе​че​нья, если одна пачка пе​че​нья стоит 32 к.?

За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

11. Ис​поль​зуя диа​грам​му, от​веть​те на во​прос.

 
В каком ме​ся​це ро​ди​лось 600 детей?

12. На диаграмме показано количество осадков, выпавших за год в Новинске. Используя диаграмму, ответьте на во‐
прос.

 
Сколь​ко при​мер​но осад​ков вы​па​ло за зиму?

13. На ри​сун​ке изоб​ра​жен план клум​бы с цве​та​ми, во​круг ко​то​рой нужно по​ста​вить из​го​родь.
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Сколь​ко мет​ров из​го​ро​ди по​тре​бу​ет​ся для этого?

14. На рисунке изображён план сада, вдоль периметра которого нужно вырыть канаву. Штриховой линией показана
де​ре​вян​ная до​рож​ка, ко​то​рую нужно вы​ло​жить, её ши​ри​на 0,5 м.
 

 
Сколь​ко брус​ков по​тре​бу​ет​ся для того, чтобы вы​ло​жить до​рож​ку, если один бру​сок имеет раз​ме​ры 0,5 x 0,5 м?

15.
Фигура, изображённая на рисунке составлена из кубиков с ребром 2 см. Найдите объём

дан​ной фи​гу​ры. Ответ дайте в см3.

16. К двузначному числу прибавили 5, и сумма оказалась кратной 5. Когда от него отняли 3, то разность оказалась
крат​ной 3. Когда его по​де​ли​ли на 2, то ока​за​лось, что и част​ное де​лит​ся на 2. Най​ди​те это число.

За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.
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